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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CIPA 30/06/2015 

Aos trinta dias do mês de junho às quatorze horas e dez minutos, na sala de reuniões do 
quinto andar inicia-se a reunião ordinária da CIPA. A Presidente Janaina Daitx inicia a 
reunião dando as boas vindas e fala sobre o curso de Desastres Natural oferecido pela 
Prefeitura de Igrejinha, que será dia 03 de julho. Quem tiver interesse em participar 
encaminharemos o folder por e-mail; E também o seminário do álcool, que será no colégio 
São Luis no dia 17 de julho. As inscrições são gratuitas no horário das 08h às 17h. A Mesma 
fala que foi marcada a reunião com o Prefeito e a SEMAD para a apresentação do Plano de 
Ação da CIPA, ficam convidados a Diretoria da CIPA e o Técnico de Segurança Denis para 
após a reunião para definirmos a pauta a ser apresentada. Os tópicos sugeridos são: 
Efetuar a simulação da evacuação do Centro Administrativo, revisão dos Mapas de Riscos 
na rede Municipal de Saúde, Educação, demais secretarias; contratação do Médico do 
trabalho; criação do SESMT; cedência de uma sala para a CIPA e Manutenção financeira 
para a realização da SIPAT. Pergunta se alguém tiver mais alguma sugestão. A Presidente 
Janaina Daitx também fala que a ata da reunião passada foi digitada e enviada para a 
publicação na intranet e no link da CIPA. A Presidente fala dos locais que faltam os Mapas 
de Riscos. Denis demonstra o formulário elaborado para efetuar os Mapas de Riscos e 
explica como se preenche. Janaina D. sugere os locais do Centro para revisar os Mapas e 
incluir o SAE e o Centro Capilé. O cipeiro César fala sobre a realização dos Mapas de 
Riscos também na SEMHAB. Janaina Daitx pergunta se alguém tem algum assunto para 
apresentar. Como ninguém se manifestou, passa a palavra para Denis falar sobre Acidentes 
de Trabalho. Denis apresenta os acidentes de Trabalho ocorridos com os servidores 
municipais. César sugere que se crie um grupo que esclareça nos locais de trabalho a 
explicação do preenchimento da CAT, pois os servidores não tem conhecimento do 
preenchimento. Denis pergunta se o News Servidor tem acesso a todos os servidores. Denis 
sugere para formar um grupo e irem na s reuniões mensais dos coordenadores da saúde 
para esclarecer como preencher a CAT. Ronald fala sobre o toque de emergência, e que 
todos os servidores saíram e uma das portas de saída do prédio estava chaveada. Também 
fala que as portas de corta-fogo devem ser sinalizadas com a obrigatoriedade de se manter 
fechada. Janaina Daitx pede a Denis o modelo do formulário de relatório para apresentar o 
fato a SEMAD. O cipeiro Rafael pergunta sobre a criação da Brigada de Incêndio no Centro 
Administrativo. Onde se lê o cipeiro Rafael o correto é o cipeiro João Carlos. Foi distribuído 
aos cipeiros para fazer a lista para fazer a revisão dos Mapas de Riscos e fica escalado 
assim: Na escola de Artes Pequeno Príncipe: os cipeiros Cesar e Rafael; na EMEI Jesus 
Menino: Suzana e Jones; na UBS de Saúde Materno Infantil: Tânia e Edi; no CAPS(Álcool e 
Drogas); César e Nelson e na SEMMAM: Elisete e Ana. A Presidente Janaina fala sobre a 
definição das datas da SIPAT e local. César sugere no auditório da Oncologia do Hospital 
Centenário. Coloca-se em votação para os dias 26 de outubro a 30 de outubro. Todos 
aprovam. A reunião do mês de outubro permanece no dia 27 de outubro. A Cipeira Elanir 
fica de consultar o plenário da Câmara de Vereadores.  Também fica sugerido o auditório do 
segundo andar do centro Administrativo. Denis fala da escolha do tema da SIPAT. A cipeira 
Edi sugere a “Doação de Orgãos”. A cipeira Ana sugere o assunto de “Doação de sangue”. 
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A Presidente Janaina Daitx solicita para criar a comissão de organização da SIPAT. Ficam 
escolhidos os cipeiros: Elanir, Tânia, Janaina Daitx, Nelson, Elizete, Ana, Marlene, 
Waldomira, Claudete e Denis. Definido que até a próxima reunião se traga o tema e a frase 
para a SIPAT. A Presidente Janaina Daitx também confirma os e-mails de alguns cipeiros 
que estão errados. Sem mais a tratar, a Janaina Daitx pede a leitura da ata para encerrar a 
reunião. Após a leitura, em tempo: Ronald expõe que as botoeiras de alarme de incêndio 
estão desligadas. Assim encerro a presente ata, onde assino e os demais presentes. 

 


